

新郑市举行庆祝建党96周年文艺晚会暨“百姓宣讲直通车”进基层活动 庆祝党的生日 节目精彩不断

6月29日晚,由新郑市委宣传部、新郑市文广新局主办,新区管委会承办的庆祝建党96周年文艺晚会暨新郑市“百姓宣讲直通车”进基层活动在炎黄广场举行。

晚会在鼓舞《盛世锣鼓》中拉开序幕。只见舞台上,一朵朵美丽的红牡丹绽放,悠扬动听的歌声唱出了梦想。歌曲《党啊,亲爱的妈妈》荡气回肠,现代水兵舞《再唱山歌给党听》雄浑激昂,豫剧焦裕禄选段《老百姓心中有杆秤》深情感人……

一个个精彩的节目将广大干部群众对党的热爱融入其中,获得阵阵掌声。

整场晚会用文艺演出的形式庆祝党的生日,歌颂了党的功绩,表达了文广新局广大党员对党的热爱、忠诚、拥护之情。新郑市始终坚定不移发展社会主义先进文化,高举党的旗帜,弘扬优秀传统文化,深化改革,鼓励文创活动,让人民共享文化发展成果,为建设“七个新郑”做出更大的贡献。记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图



扶贫共建

新郑市委宣传部 结对帮扶助脱贫 共建文明小司村

7月1日,新郑市委宣传部党支部携手郭店镇小司村党支部举行庆七一“同走扶贫路,共筑党旗红”扶贫共建活动。当天上午,来自新郑市委宣传部党支部的20余名党员和郭店镇小司村党支部的30多名党员一起座谈,讨论如何发挥各自优势,结对帮扶困难群众脱贫致富。

座谈会上,全体党员还面向党旗,重温了入党誓词。新郑市委宣传部党支部党员一行还分别看望

慰问了小司村赵贵喜、乔力保等50年以上党龄的老党员,详细询问了他们的生活、身体和家庭情况,为他们送去党的关心和祝福。

郭店镇小司村东临107国道,西邻郑州大学南路,地理位置优越。下一步,新郑市委宣传部党支部还将在帮助群众致富增收的同时,实施文化惠民扶贫工程,持续开展“结对子、种文化”活动,整合基层宣传文化,计划把小司村建设成幸福美丽文明村,组



织开展各种文艺活动,为村民们送去了丰盛的精神食粮。记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图

慰问党员

新郑市水务局 慰问老党员 送去温暖和关怀

6月29日,新郑市水务局党组成员、副局长李国照对水务系统困难老党员进行走访慰问,并送去了慰问品和慰问金,让他们切实感受到党的关怀和温暖。每到一户,李国照与困难老党员促

膝谈心,嘘寒问暖,认真了解他们的家庭情况、身体状况,并一再叮嘱老党员们要多保重身体,有什么困难要及时反映,相信在党和政府的帮助下生活会越来越好。新郑时报 李显文 通讯员 张斌

新烟街道办事处 走访慰问困难党员和老党员



7月1日,新烟街道党工委书记敬伟民,党工委副书记、办

事处主任马慧萍,党工委副书记安勇强一行来到道西社区困难党员郑明立家中,详细询问了老党员的身体状况等,并嘱咐保重身体。当天,由新烟街班子成员带队,共分5组对辖区20户困难党员和老党员进行了走访慰问。记者 杨宜锦 通讯员 连会芹 文/图

具茨山管委会 共庆七一建党节 打好脱贫攻坚战

7月1日,是中国共产党96岁生日。新郑市具茨山管委会在辖区各村开展共庆七一建党节活动。

当天上午,新郑市住建局驻转沟脑工作队、转沟脑包村干部、转沟脑村全体党员胸佩党徽,紧握拳头,坚定坦荡,面向誓词,庄严宣誓。

在柿树行村,新郑市食品药

品监督管理局驻柿树行工作队及党员志愿服务队,到柿树行村整治村容村貌,为群众营造舒心居住氛围。在油坊沟村,供销社党委组织全体党员在“迎七一、我为党旗增光彩”活动中重温入党誓词,走访农户,开展卫生整治,送灭蝇设施。党史研究室为油坊沟村捐赠图书。

在山陈村,新郑市工信委驻

山陈村工作队联合山陈村党支部组织全体党员、预备党员、重点培养对象、入党积极分子开展了“重温入党誓词和入党宣誓”为主题的活动。随后,工信委黄书记带领工作队、党员干部入农户家中,走访慰问,帮助行动不便的群众打扫卫生、做家务、唠家常,拉近了干群关系,和谐了干群情谊。记者 杨宜锦 通讯员 赵颖

以党建促教学

新郑市教体局 立足教学抓党建 强化党建促提升

6月30日上午,新郑市教育体育局直属机关委员会在新华路小学会议室召开了“庆祝建党96周年暨总结表彰大会”,新郑市教体局系统33个党支部、220名党员参加了此次会议。

会议宣读了《中共新郑市教育体育局直属机关委员会关于表彰2016-2017学年度先进基层党组织、优秀党务工作者和优秀共产党员的决定》;局领导为先进基层党组织、优秀党务工作者和优秀共产党员代表颁奖;老党员进行了入党宣誓,老党员重温了入党誓词;先进基层党组织、优秀党务工作者和优秀共产党员代表作了典型发言。

就如何立足教学抓党建、强化党建促提升,推动新郑教育事

业持续健康快速发展,新郑市教体局党组书记、局长刘奎志要求各单位领导班子要充分发挥表率引领作用,在思想上同频、目标上同向、工作上同轨、行动上同步,在现有成绩的基础上,居安思危、以上率下,以更加坚定的信心、更加积极的作为、更加高标的追求,创造更加辉煌的业绩。各基层党组织要充分发挥战斗堡垒作用,始终坚持育人者自育为先,始终坚持创造者创优为先,始终坚持堡垒者保障为先,全面加强基层党组织的建设进程,稳步提高教育管理水平与办学效率。每个党员教师要充分发挥模范带头作用,不断加强党性修养,在追求理想、坚定信念上带好头;不断加强职业修



养,在钟爱事业、热爱岗位上带好头;不断加强道德修养,在以德治教、以德育人上带好头,切实以更加奋斗有为的精神状态、更加团结和谐的干事氛围、更加求真务实的工作作风,争做师德师风的表率、精通业务的高手、社会风尚的楷模,以勇于创新的精神推动新郑市教育工作再上新台阶,续写新辉煌。记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图

新华路街道办事处 开展系列活动 慰问困难党员

6月30日,新华路街道办事处组织各居委会开展“党员活动日”系列活动庆祝七一建党节。

此次活动主题是“履行党员义务 诵读红色经典 培育新华楷模”。当天,参加活动的党员干部和白庙范社区党员身穿印有党徽和“永远跟党走”的文化

衫,成为一道亮丽的风景。新华路街道领导仪刚、冯举涛等党员干部还同社区“两委”干部深入困难党员沈国军、沈根全、范书央家中走访慰问,送去了现金、油和米等节日礼物,并嘱托有困难就找党组织。记者 杨宜锦 通讯员 吴江东

新建路街道办事处 联合企业家看望慰问老党员

6月30日,新建路街道办事处联合新建路工商联的企业家们看望慰问辖区老党员和困难党员。

一行人首先来到张占国家里,与他亲切交流,了解老人的生活、身体状况等。当得知60多岁的张占国患有严重肝病,且妻子也患病,家庭十分困难时,企业家们送上了慰问金,希望他安心养病,有困难及时告知。

在刘忠保家中,一行人仔细询问了他的身体状况及生活情



况。刘忠保今年已经91岁了,是一名退伍军人。虽然岁数大了,但身体依然硬朗,看到大家来看望他,高兴地和大家握手表示感谢。记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图